

■聚焦中美贸易摩擦

中美经贸高级别磋商双方牵头人通话

7月9日晚,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦通话,就落实两国元首大阪会晤共识交换意见。商务部部长钟山参加通话。

专家说

多国学者认为: 中美同意重启磋商发出积极信号

中美两国元首在二十国集团大阪峰会期间举行会晤,同意重启经贸磋商。多国专家学者对此看法积极,认为这不仅符合中美两国利益,也有利于世界经济。

荷兰国际集团德国首席经济学家卡斯滕·布赫斯基表示,中美两国元首会晤释放了积极信号,给今年下半年中美经贸摩擦缓和创造了机会。

米兰博科尼大学国际贸易专业经济学家卡洛·阿尔托蒙托告诉新华社记者,这一进展非常重要,因为它有助于在困难时期重建市场信心。

意大利国际事务研究所主席埃托雷·格雷科认为,中美重启经贸磋商“是一个新起点”,但后面还有很长的路要走。

作为跟中美两国都保持密切经贸往来的新兴市场国家,印度尼西亚一直对中美经贸磋商保持高度关注。印尼两位知名经济学

家日前在接受新华社记者专访时都表示,乐见中美两国重启经贸磋商。

印度尼西亚大学教授、印尼前贸易部长冯慧兰说,中美两国重启经贸磋商一定程度上缓和了外界担忧。“中美两国可通过世界贸易组织等多边贸易机制进行协调并寻求解决方案。”

7月初刚刚在中国大连参加了2019年夏季达沃斯论坛的冯慧兰还对中国经济前景表示乐观。她说,中国有足够的政策工具,庞大的国内消费市场,雄厚的科技实力,以及日益繁荣的周边市场,这都有利于中国经济结构调整与升级,中国经济前景总体向好。

印度尼西亚玛琅国立大学校长穆尔宾·乔苏亚·森比林说,他对中美两国经贸磋商前景保持乐观,“一体化的世界经济中有我,我中有你,贸易保护主义不受欢迎”。

缓解融资难

我国将进一步强化知识产权质押融资

据新华社北京7月10日电 记者从9日举行的国家知识产权局2019年第三季度例行新闻发布会上获悉,我国将进一步强化知识产权质押融资工作,相关政策文件将于近期印发。

知识产权质押融资的质押物包括商标、专利、版权等无形资产,对创新型中小企业解决资金紧张、加速知识产权市场转化、提升企业核心竞争力等作用明显。

国家知识产权局运用促进司副司长赵梅生表示,国家知识产权局将进一步强化与银保监会等部门的协作,有效推进银行等金融机构建立完善知识产权质押贷款工作机制,引导银行建立符合知识产权特点的信贷审批制度和利率定价机制,让更多的创新型中小微企业通过知识产权质押融资获得资金支持;进一步推广知识产权质押融资保证保险等险种,持续完善风险分担机制;进一步推动做好银企对接服务、加强质押登记服务等多项举措,持续优化营商环境,扩大知识产权质押融资覆盖面。



全国铁路实施新的列车运行图

7月10日零时起,全国铁路实施新的列车运行图。调图后,全国铁路暑期高峰日均增加客运能力26万个席位,部分旅客列车运行方案进一步优化,铁路货运能力同步提升。图为7月10日,一列和号动车组列车驶入杭州东站。



共享单车立体停车器亮相街头

近日,一座双层共享单车立体停车器亮相郑州市中原区计划路街头,停车器上整齐摆放着各个品牌的共享单车,整齐划一,图为市民使用完共享单车后将其停放在立体停车器上。

美将豁免110种中国产品高额关税

据路透社报道,美国政府宣布将豁免110种中国制造的产品,令这些产品免受美国政府于2018年7月6日针对价值340亿美元的中国产品加征的25%的关税。

路透社称,美国贸易代表办公室表示他们豁免了从医疗设备到重要的电容原件等110种中国制造的产品,令其免受美国政府于2018年7月6日针对价值340亿美元的中国产品加征的25%的关税。

路透社称,除了这最新批准的110项关税豁免,美国贸易代表办公室去年已经豁免了1000多种中国制造的产品。

但能够享受这种关税豁免的企业还是很有限的。路透社表示,截至今年5月,美国贸易代表办公室已经拒绝了总计约13000个关税豁免申请中的5311个,还有数千个申请正在审核中。

路透社还简单介绍了这次被豁免的110种产品的一些情况。比如美国医疗科技公司“美敦力”此次就获得了12

项豁免,包括该公司的一款用于治疗肝脏肿瘤的医疗设备中的部件。医疗设备企业“瓦里安医疗系统”获得了对于其一些放疗设备的关税豁免,因为这些设备找不到其他的替代品,还会令这家美国企业在与欧洲的竞争中处于劣势。

此前,多家美国媒体曾报道说美国政府对中国挥舞的关税大棒会增加美国人的医疗开支,并给美国的医疗设备产业造成冲击,因为中国是这些设备供应链上至关重要的组成部分。

另外,网络安全公司“派拓网络”获得了对于一款电容原件的关税豁免,理由是这一原件美国并不生产,而且使用这一原件的产品也不属于美国要打击的中国高科技产品的范畴。但特斯拉公司申请的对于其汽车上一些中国制造的电路系统的关税豁免,则被美国贸易代表办公室拒绝。美国贸易代表办公室给出的理由是,这些电路系统对于中国的高科技产品发展有“重要战略”意义。

美商务部宣布将部分解禁华为供货

英国路透社、美国《纽约时报》和《华尔街日报》等多家西方媒体的报道,美国商务部近日表示,将给部分美国企业发放许可,允许这些企业继续与被列入美国商务部“黑名单”(即“实体名单”)上的中国华为公司继续做生意——前提是这些生意不会对美国的安全构成威胁。

美国商务部官方网站也确认了此事。在该网站刊登的一份发言稿中,美国商务部部长罗斯表示他将给那些“不会对美国国家安全构成威胁”的与华为的生意颁发许可,并称此举是为了落实两周前美国总统特朗普在日本大阪G20峰会上对中方做出的承诺。但罗斯强调,华为仍将在被美国商务部制裁的“实体名单”上,任何与华为的交易仍然需要美国商务部的许可。

据《纽约时报》报道,美国商务部的这一决定将给诸如高通、英特尔、谷歌和博通等美国企业带来利好,因为华为是这些企业的客户,会从他们那里购买用于手机

和通讯设备的芯片。

《纽约时报》还表示,美国的科技公司其实一直都在游说特朗普政府,希望放宽对华为的限制,因为这些限制不仅会导致这些美国企业失去一个主要的营收来源,而且也不会阻碍华为的发展,毕竟华为还可以从日本或韩国等国家企业的竞争对手那里购买替代产品。

但从英国路透社的报道来看,不少美国企业和业内观察人士仍对美国商务部的这一最新表态持观望态度,因为美国商务部并没有明确地表示什么样的交易才不会对美国的国家安全构成威胁。《华尔街日报》的报道则指出,罗斯也没有就这些许可究竟什么时候会颁发给出一个具体的时间表。报道最后,路透社和《华尔街日报》都认为,那些想与华为继续进行业务往来的美国企业,看来还是得先向美国商务部提交许可申请,再由该部决定究竟什么样的交易可以被允许了。华为方面目前尚未就此事给出回应。

多地河流发生超警洪水 国家防总启动IV级应急响应

据新华社北京7月10日电 记者10日从应急管理部获悉,受强降雨影响,我国多地河流发生超警洪水,国家防总7月9日20时启动IV级应急响应,要求内蒙古、浙江、安徽、福建、江西、湖北、湖南、广东、广西、贵州、甘肃、宁夏、青海省防汛抗旱指挥部和相关流域防总按规定启动相应级别应急响应,切实做好洪涝灾害防范和抗洪抢险救灾工作。

应急管理部要求,相关地区要密切监视天气变化,加强雨情、水情分析研判,做好江河堤防巡查防守、抢险救援、救灾救助等工作,超警超保河段要上足人员,昼夜巡查防守,前置抢险队伍和物资,做好抢险应急各项准备,确保人民群众生命财产安全。



右图:7月10日,湖南湘潭市遭受洪水侵袭。

公告

本人于爱顺,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产转移登记,拟将登记不动产坐落于道里区民生街117号3栋地下,房屋用途为商服,建筑面积158平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2019年8月1日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:道里区经纬七道街3号 联系方式:87630943

公告人:于爱顺 2019年7月10日

公告

本人洪景波,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产转移登记,拟将登记不动产坐落于南岗区西大直街牛房二期7栋1单元7层1号,房屋用途为住宅,建筑面积73.37平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2019年8月1日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市南岗区和兴路177号 联系方式:0451-86303153

公告人:洪景波 2019年7月10日

房屋征收通告

因道里区迎宾街路先进街伊春路街区旧城改造项目(二期)需要,道里区人民政府拟对位于道里区城乡路、金属街、民主大街、齿轮路合围区域内国有土地上房屋(具体详见征收范围图)依法实施征收。道里区房屋征收部门负责组织房屋征收范围内房屋权属、区位、用途、建筑面积等情况的调查登记工作,被征收人应当予以配合。

本通告发布之日起一年内,在房屋征收范围内不得实施新建、扩建、改建房屋和改变房屋用途等不当增加补偿费用的行为;违反规定实施的,不予补偿。有关部门暂停办理相关手续。特此通告

哈尔滨市住房和城乡建设局 2019年7月9日

关于临时封闭江湾路部分交通的通告

哈公交警[2019]17号

为配合在哈尔滨市举行的2019年中国哈尔滨轮滑世界杯马拉松赛,保障比赛顺利进行及交通安全,依据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,7月19日21时至7月21日23时将临时封闭江湾路(天翔街-科技四街)的部分路段交通。请途经上述路段车辆选择绕行,并服从交通民警指挥。

哈尔滨市公安局交通管理局 2019年7月10日

公示

本人蔡长禄(男,一九六一年五月八日出生,公民身份证号码:230104196105084011)是哈尔滨市松北区集乐村后汲家屯人,现为松北区集乐村第二工业园区A区6栋厂房(征收编号:C136)的受让人,厂房建筑面积:792平方米。原厂房所有人哈尔滨松北区集乐村村委会于二零零四年三月二十一日将该厂房出售给哈尔滨集乐村实业有限公司,哈尔滨集乐村实业有限公司法人于二零零六年二月二十八日将所有权实际转移至本人。本人蔡长禄以该厂房受让人的身份作出承诺,现上述厂房由本人办理征收并签订补偿协议,如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任,并退回搬迁取得的相应资产。如上述厂房所有人存有异议的,请在本公示发布之日起七日内向哈尔滨市松北区太阳岛街道办事处村民委员会和哈尔滨市松北区征收办公室提出异议申请。

公示人:蔡长禄 2019年7月9日

Bottom section containing various real estate and service advertisements such as '房屋出租', '高价回收', and '幸福搬家'.